

Профориентационные мероприятия ВШБИ



На базе школ Санкт-Петербурга и Ленинградской области Высшая школа бизнес-инжиниринга завершила 2024 год профориентационными мероприятиями.

Представители ВШБИ ИПМЭИТ в конце года приняли участие в нескольких профориентационных мероприятиях. Первым из них стала **Районная ярмарка профессий, учебных мест и вакансий «Шаг в будущее»** для учеников 9-х и 11-х классов, организованная Комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области. Эта большая ярмарка прошла в г. Тихвине Ленинградской области в стенах МОУ «Лицей № 7» при участии представителей вузов Санкт-Петербурга.



Политех представили директор Высшей школы бизнес-инжиниринга д.э.н., профессор **Игорь ИЛЬИН** и руководитель ООП по направлению бакалавриата «Бизнес-информатика» **Оксана БАЛАБНЕВА**. Для 230 человек представители ВШБИ провели презентацию, ответили на многочисленные вопросы потенциальных абитуриентов, их родителей и подарили политеховские сувениры участникам районной ярмарки.



В рамках **Санкт-Петербургского международного научно-образовательного салона** в ЭКСПОФОРУМЕ, доцент ВШБИ, к.э.н. **Александра БОРРЕМАНС** провела интерактивный мастер-класс для школьников «Бизнес-баттл: аналитики против искусственного интеллекта». В рамках этого мероприятия промо-зоны Политеха участники попробовали себя в профессии бизнес-аналитика, постаравшись смоделировать бизнес-процесс быстрее и качественнее, чем это сделает искусственный интеллект.



П
о
с
л
е
д
н
и
м
в
2
0
2
4
г
о
д
у
с
т
а
л
Е
д
и
н
ы
й
о
б
щ
е
г
о
р
о
д
с
к
о
й
д
е
н
ь
о
т
к
р
ы
т
ы
х
д
в
е
р
е
й
в
ш
к
о
л

ах Санкт-Петербурга. В декабре доцент ВШБИ, к.э.н. **Ольга ЧЕМЕРИС** выступила на родительском собрании лицейских 11-х классов Естественной школы №617 Санкт-Петербурга, рассказав о возможностях Политеха, условиях поступления и направлениях подготовки. Родители участников ИТ-куба (информационно-технологических классов технологического профиля) подтверждали выбор предметов ЕГЭ на этом собрании, некоторым из них презентация представителя ИПМЭИТ помогла окончательно определиться с направленностью предстоящих экзаменов. Стоит отметить, что для родителей старшеклассников была интересна информация и о возможностях продолжения образования для них самих. С точки зрения сетевого взаимодействия

ВШБИ и Школы №617 Приморского района Санкт-Петербурга достигнута договоренность о совместной разработке программы дополнительного обучения учеников IT-классов старшей школы в 2025/2026 учебном году.

Подробности: [REDACTED]